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LENGUA

PAG. 146 (4,5 Y 6).

a El, las, la, la, el. B, una, =, la.

=) Esta: demostrativo, femenino, singular, expresa cercania.
Esos: demostrativo, masculino, plural, expresa distancia me-

dia. Aquel: demostrativo, masculino, singular, expresa lejania.
Aquellas: demostrativo, femenino, plural, expresa lejania.

) Mis, tu, mi, sus.

LECTURA COMPRENSIVA

a) Fuera: era como una lata redonda de atiny por dentro, nadie sabia cémo
era.

b) Porque perdié el partido y la maquina ho servia para nada.

¢) 1.-clase / 2.- parada de autobds / 3.- cumpleafios /4.- Semana Santa
5.- Navidad / 6.- partido de fitbol.

d) 1.- Un chico inventé.../ 2.- El chico utilizaba la mdquina... / 2.- Un dia se llevé a
un partido.../ 4.- El equipo del chico perdié. / 5.- El chico decidié tirar...

e) Respuesta libre.



